



УТВЕРЖДАЮ:

**Заместитель Главы города Дудинки –
председатель Комитета культуры, молодежной
политики и спорта Администрации города**



Т. Е. Жиганова

2022 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого городского турнира по настольному теннису памяти Станислава Жулковского

Открытый городской турнир по настольному теннису памяти Станислава Жулковского (далее – Турнир) проводится в соответствии с календарным планом официальных спортивно-массовых мероприятий на 2022 год, а так же в соответствии с Постановлением Администрации города Дудинки от 29.10.2018 №96 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории муниципального образования «Город Дудинка» и настоящим Положением.

I. Цели и задачи

- Пропаганда, развитие и популяризация настольного тенниса в муниципальном образовании «город Дудинка» и городов Большого Норильска;
- Популяризация физической культуры и спорта, здорового образа жизни;
- Организация спортивного и культурного досуга любителей настольного тенниса;
- Выявление сильнейших спортсменов.
- Развитие дружественных связей со спортсменами из городов НПР.

II. Руководство соревнованиями

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки, совместно с Муниципальным автономным учреждением «Дудинский спортивный комплекс». Непосредственное проведение Турнира осуществляет судейская коллегия.

Главный судья соревнований – Бекшаев Василий Петрович (кандидат в мастера спорта по настольному теннису).

Главный секретарь – Фазлыев Наиль Гильмиевич (судья I категории).

III. Время и место проведения

Турнир проводится в городе Дудинке 2 и 3 апреля 2022 года, в спортивном зале Дома физкультуры МАУ «ДСК».

2 апреля: регистрация участников – 10:00; начало личных и парных соревнований – 11:00.

3 апреля: регистрация участников – 11:00; начало командных соревнований 15:30.

IV. Участники и условия проведения соревнований

К участию в личных соревнованиях допускаются все желающие мужчины и женщины в возрасте от 18 лет.

К участию в парных соревнованиях допускаются команды, состоящие из двух мужчин или двух женщин, в возрасте от 18 лет. Команда должна выступать в единой спортивной форме.

К участию в командных соревнованиях допускаются сборные команды, состоящие из четырех мужчин и одной женщины в возрасте от 18 лет. Формирование игроков сборной команды вольное. Команда должна выступать в единой спортивной форме.

Соревнования проводятся согласно официальным правилам вида спорта «настольный теннис», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 года № 1083, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 14 января 2020 года № 2. Регламент матчей и жеребьевка определяются судейской коллегией.

Спортивным инвентарем (теннисная ракетка) участники обеспечивают себя самостоятельно.

За неспортивное поведение команды или игрока - спортсмены дисквалифицируются.

Протесты, по установленной форме, принимаются судейской коллегией только в письменном виде и не позднее одного часа по окончании соревнований.

V. Награждение победителей и финансирование

Команды и спортсмены - победители и призеры соревнований награждаются дипломами, медалями и кубками из средств Комитета культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки, с привлечением спонсорских средств.

Спортивный зал для проведения Турнира предоставляется МАУ «ДСК».

Расходы, связанные с командированием участников, представителей, судей несут командирующие организации.

VI. Заявка

Заявки заполняются по установленной форме и подаются главному секретарю Турнира в день проведения соревнований, справки по телефону: 8 958-514-69-02.

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Год рождения	Телефон	Виза врача
-------	--------------------	--------------	---------	------------

Допущено: _____ человек.

Представитель команды _____ /Ф.И.О./

Если у игроков команды нет возможности получить визу врача о состоянии здоровья и допуске к участию в данном виде соревнований, то каждый игрок в обязательном порядке к заявке предоставляет в судейскую коллегию расписку следующего образца:

«Я, Ф.И.О. (полностью), принимая участие в Открытом городском турнире по настольному теннису памяти Станислава Жулковоского, беру на себя полную ответственность за состояние моего здоровья, а также подтверждаю отсутствие у меня каких-либо заболеваний, препятствующих моему участию в данном соревновании по данному виду спорта».

Дата _____

Подпись _____

Оргкомитет.

**Данное положение является официальным вызовом на Турнир
и основанием для командирования!**